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Krádež v obchodě 

  

V neděli 25. května  přijali policisté před třetí hodinou odpoledne oznámení o krádeži zboží v 
prodejně na ulici Spojovací v Třebíči. Žena v obchodě odcizila holicí  strojek a různé parfémy.
Zboží v hodnotě za více než šest a půl tisíce  korun schovala do kabelky a odešla z prodejny
bez zaplacení. Po přijetí  oznámení o krádeži vyjeli na místo policisté. Provedli šetření a 
shromáždili dostupné informace k ženě. Zjistili, že se jedná o  pětatřicetiletou ženu, která již
byla v minulosti opakovaně odsouzena za  majetkovou trestnou činnost, naposledy vloni v létě.
Žena z Třebíče je  podezřelá ze spáchání trestného činu krádeže, případ policisté  prověřují.

  

Cyklista pod vlivem alkoholu 

  

Ve čtvrtek 22. května po  jedenácté hodině dopoledne kontrolovali policisté v Třebíči cyklistu, 
který jel po ulici Seifertova. U pětasedmdesátiletého cyklisty naměřili  policisté při dechové
zkoušce hodnotu 1,84 promile alkoholu.

      

Přítomnost  alkoholu potvrdila i opakovaná zkouška. Cyklista s naměřenými hodnotami 
souhlasil, požití alkoholu doznal a lékařské vyšetření nepožadoval.  Policisté opilému muži
zakázali další jízdu. Cyklista je podezřelý ze  spáchání závažného přestupku na úseku dopravy,
ze kterého se bude  zodpovídat před příslušným správním orgánem.

  

  

Řidič byl pod vlivem alkoholu
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Ze spáchání dvou  trestných činů je podezřelý sedmapadesátiletý muž, který řídil vozidlo  pod
vlivem alkoholu a přes uložený zákaz. Muž má totiž od loňského roku  soudem uložený trest

  

zákazu činnosti spočívající v zákazu řízení  všech motorových vozidel, a to až do začátku
příštího roku. Přesto muž v  neděli 25. května usedl za volant vozidla Peugeot a kolem deváté
hodiny  dopoledne ho v obci Březník zastavila hlídka. Policisté provedli u  řidiče dechovou
zkoušku, při které mu naměřili hodnotu 1,18 promile  alkoholu. Přes jedno promile u něho
ukázala také opakovaná zkouška.  Policisté mu další jízdu zakázali. Muž je podezřelý ze
spáchání přečinů  maření výkonu úředního rozhodnutí a ohrožení pod vlivem návykové látky. 
Případ policisté prověřují.

  

Havárie cyklisty 

  

V  neděli 25. května havaroval po druhé hodině odpoledne na silnici u obce  Trnava cyklista.
Muž jel na jízdním kole ve směru od Budíkovic, vyjel na  nezpevněnou krajnici, nezvládl řízení a
havaroval. Při dopravní nehodě  utrpěl padesátiletý cyklista zranění a byl transportován
zdravotnickou  záchrannou službou do třebíčské nemocnice. Policisté místo nehody  ohledali a
zadokumentovali. Cyklista se vzhledem ke svému zdravotnímu  stavu nebyl schopen podrobit
dechové zkoušce. Dopravní nehodu policisté  šetří.

  

Michaela Lébrová
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